

Уважаемый ,

И я, и мои близкие, с убежденностью голосовали за Вашу партию, потому что краеугольные камни ее политики - справедливость, закон, порядочность и человечность.

Волна разрушений в Восточной Европе сегодня вновь докатилась до Армении. Турция со своим марионеточным государством Азербайджан на наших глазах повторяет геноцид столетней давности. Но разве это нельзя было предвидеть в последние годы?

«Мы должны убить всех армян. Ребенок, женщина, старик - без разницы, мы должны их убить. Без жалости, без пощады» - Нурлан Ибрагимов, азербайджанский журналист.

«Мы перережем глотки всем вам!» - Рамиль Сафаров, азербайджанский офицер, зарубивший топором спящего армянина. Оба тогда находились в Будапеште на курсах, организованных НАТО в рамках программы «Партнерство во имя мира».

Теперь Азербайджан завоевал Карабах. Карабах — это не территориальный или религиозный, а национальный конфликт. В Азербайджане с детского сада и на всех уровнях пропагандируется идея убийства армян. Международное сообщество неоднократно обращало внимание на разжигание ненависти к армянам со стороны азербайджанского правительства. Комиссар Совета Европы по правам человека, Комитет ООН по ликвидации расовой дискриминации и Европейская комиссия по борьбе с расизмом в своих докладах по Азербайджану регулярно ссылаются на разжигание ненависти к армянам со стороны официальных лиц и включение таких высказываний в школьные учебники, что приводит к насилию в отношении этнических армян как в Азербайджане, так и на завоеванных территориях.

С декабря 2022 года 120 000 жителей Карабаха были заблокированы Азербайджаном, попросту говоря, их морили голодом, пока неделю назад не началось военное нападение на истощенных людей.

В Баку стало известно, что азербайджанская армия беспрепятственно пропускает в карабахскую зону собственные гражданские машины. Из Баку двинулись автоколонны мародеров, вооруженные всем, что попадалось под руку. Жители Баку, как правило, имеют мало огнестрельного оружия и не умеют им пользоваться. Скорее всего, на линии фронта их ждет перевооружение, а позже награбленное будут забирать у них военные.

В Степанакерте возможен сценарий Бакинской резни 1918 года, когда демократический Баку сложил оружие, а турки и азербайджанцы не вошли в город, а передали его бандам для погромов и грабежей.

Азербайджанские войска своевременно уничтожили мачты сотовой связи и линии электропередач, отделив от внешнего мира мирных жителей, сложивших оружие. Каждая деревня была отрезана от других, в ней убивали взрослых и детей, тщательно уничтожая следы. После этого деревни Кармир Шука (1 300 человек), Тахавард, Сарушен, Мец Шен поджигались и объявлялось, что это сделали сами армяне. Это в драматической степени затрудняет объективное расследование произошедшего. До сих пор есть уничтоженные деревни, где, например, остался только ребенок или старик, а их спасением занимаются добровольцы из числа жителей.

Следующий шаг, о котором уже публично заявили Эрдоган и Алиев, — это посягательство на юг Армении, поскольку эти территории нужны им для транспортных

маршрутов (которые также помогают избежать санкций, подобно тому, как российский газ попадает в Европу через Азербайджан). Если мировое сообщество немедленно не предпримет четких шагов против данных агрессивных действий, то общая ситуация на Кавказе и Ближнем Востоке может выйти из-под контроля.

По сей день международных журналистов и наблюдателей не пускают на территорию - они стоят на границе, а Азербайджан заявляет о том, что все в порядке и документировать нечего. Почему Саманта Пауэр, директор Агентства США по международному развитию, стоит и разговаривает с независимыми журналистами, ожидая, когда их пропустят: <https://www.youtube.com/watch?v=IRfWxxmmk6M> ? Почему министр иностранных дел настаивает на развертывании международной миссии - возможно, потому что она женщина и знает, что сейчас там делают с беззащитными людьми?

<https://www.dw.com/de/baerbock-dr%C3%A4ngt-auf-beobachtermission-in-berg-karabach/a-66935707> Как такое возможно в XXI веке? С каких пор демократическое государство-партнер не допускает на свою территорию свободных журналистов? Азербайджанские социальные сети лгут и цинично заявляют, что фотографий преступлений нет, поэтому все в порядке. В то же время до родственников доносятся крики отчаяния и невыносимые кадры, многие из которых циркулируют несмотря ни на что. Они опасны для психики каждого, кто их получает. Сейчас я намеренно хочу показать вам только одно видео массового захоронения на кладбище Степанакерта:

https://www.reddit.com/r/armenia/comments/16qd7e7/artsakh_defense_heroes/?share_id=GIzWAcS_d2tHLMEQlqGVE&utm_content=1&utm_medium=ios_app&utm_name=ioscss&utm_source=share&utm_term=1&rdt=51445.

Из 120 тыс. жителей на данный момент территорию покинуло не более трети. Велика опасность новых нападений и того, что каждый армянин призывного возраста будет арестован азербайджанцами и отправлен в тюрьмы, где практикуются пытки и убийства. При этом все карабахцы имеют армянское гражданство, и никакое другое государство не имеет права определять их местонахождение.

Центральный совет армян Германии совместно с союзными организациями после акции 23 сентября передал обращение канцлеру Шольцу (<https://www.zentralrat.org/de/node/11186>). В нем, в частности, указывалось на то, что необходимо немедленно предпринять срочные шаги по назначению наблюдателей за прекращением огня и проведению международного независимого расследования сложившейся ситуации.

Геноцид, который можно было бы предотвратить, тихо происходит прямо сейчас. Для его немедленного прекращения и восстановления справедливости остро необходимо:

- а) Независимо наблюдать за ситуацией на месте,
- б) Предоставить всем людям возможность покинуть Нагорный Карабах под наблюдением независимых третьих сторон и с документальным подтверждением их заявлений/изображений.
- в) Обеспечить их адекватными медицинскими препаратами, продовольствием и электроэнергией в соответствии с решением Международного суда ООН (МС) от 22 февраля между Арменией и Азербайджаном,

г) ввести санкции против Азербайджана в ответ на его поведение, нарушающее международное право.

Во время митинга перед зданием Канцелярии Германии 23 сентября 2023 г. председатель Центрального совета армян Германии Джонатан Спангенберг процитировал Бербея Боли: «Цивилизация - это лишь тонкая кожа, которая может порваться в любой момент. Геноцид возможен везде».

Ситуация действительно драматическая и ухудшается с каждой минутой! Еще 1 - 2 недели, и уже не будет возможности объективно судить о случившемся. Какой сигнал это подаст всему мировому сообществу? В этом случае может наступить только одно, новая эра с единственным законом: побеждает сильнейший. Последствия будут настолько страшными, что мы пока не можем их себе представить. С другой стороны, нет никаких понятных причин не дать сейчас агрессорам четкий сигнал, который они, естественно, услышат и скорректируют свою линию.

Прошу Вас своим личным примером, силой и авторитетом занять активную позицию по этому вопросу и сделать для этого все возможное.

Во вложении фотография от 26.09.2023 г. журналистов, ждущих на границе.

С уважением,